

## 以赛亚书 62 章 2014 年 7 月代祷信



下一次以赛亚 62 全球禁食祷告运动的日期为 2014 年 7 月 2 日星期三。

---

### 祷告重点

7 月分，我们恳请您与我们一起为三位遭恐怖份子绑架撕票的易亚尔 ( Eyal Yifrah ) ，吉拉德 ( Gilad ) 和拿弗他利·弗伦凯尔 ( Naftali Fraenkel ) 正逢哀恸的家属好友祷告。

1. 祷告三位遭谋杀的以色列业史瓦宗教学校学生的家属和好友，在丧命之痛的悲伤中，仍然有勇气、力量、受安慰，并对神坚定持守信心。
2. 为以色列的领袖祷告，仅慎於采取何种行动方针，以捍卫以色列不受恐怖主义的攻击，并且有效遏止以色列的仇敌再度以相同残忍的方式杀害以色列人。
3. 祷告以色列的安全部队和警方，持续保持警戒，防范邪恶暴力入侵。
4. 祷告涉入绑票案的凶手早日绳之以法，无论是叫唆者、计划者和执行者，均迅速被逮捕归案。
5. 祷告巴勒斯坦的民众，最终选择与以色列和平共处。以色列的敌人能够从仇恨与暴力中悔改，并求主打开他们的心眼认识神。

感谢您的祷告。

---

亲爱的祷告伙伴，

以色列国防军在全国关注下，进行两个多礼拜的全力密集搜索之後，最後終於在 6 月中旬找到三名遭哈马斯恐怖份子绑架的犹太青少年的尸体。无论在以色列或是全世界，有许多人为三名青少年能够安全获释迫切祷告，但是结果却是三个人在晚上放学返家途中被绑架後不久後，即遭到杀害。

ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆与所有关心此案的人，向 19 岁的易亚尔( Eyal Yifrah )，16 岁的吉拉德 ( Gilad ) 和 16 岁的拿弗他利·弗伦凯尔 ( Naftali Fraenkel )，一同致上最深切哀悼。

我们鼓励所有支持我们的朋友们，与我们齐心在这个悲伤时刻，为三名罹难者家属祷告，也为以色列的百姓代求。7 月份的以赛亚 62 全球祷告运动，也会聚焦在未来以色列领袖针对此一惨案後续决定及行动的代求。

6 月 12 日，三个学生在耶路撒冷南方搭乘便车时失踪，隔天，一辆被烧焦的汽车出现在希伯仑郊区，以色列军警随即集中搜索在该城及附近地区，搜救工作在整个巴勒斯坦城镇和村落夜以继日地密集进行，甚至山坡间的每一口水井和洞穴，都不放过。因此，打扰到当地居民，甚至有些人指控以色列强制施行「连坐法」在巴勒斯坦民众身上，因此声称对巴勒斯坦居民犯了「战争罪」。

然而，这样的搜救行动，在任何爱好和平的国家，都是合理的反应，目的是使被绑架的青少年平安归来。在圣经中，也记载了强而有力的先例，鼓励我们看待这样的行动是正当合宜的。

例如，先祖亚伯拉罕一生当中，仅出战一次，他这麼做，是为了找寻在诸王战争中，被绑架的侄儿罗得及其家人，如同创世记 14 章所记载。但有趣的是，当亚伯拉罕完成任务返家的时候，这个非常时候出现了一位非凡的人物麦基洗德，祝福亚伯拉罕说：

愿天地的主、至高的神赐福与亚伯兰！至高的神把敌人交在你手里，是应当称颂的！（创 14:19-20）

麦基洗德在圣经中，代表至高神的祭司君王，他可以在任何时候见亚伯拉罕，但他选择这个特别的时刻见亚伯拉罕，甚至向他宣告祝福。这段圣经故事描述了努力营救被掳的人质，是正当的任务。

我们再看看撒母耳记上 30 章，大卫营救并搜寻被亚玛力人夺去的人民牲畜等多样财产。当亚玛力人抢夺焚烧洗革拉时，在大卫的阵营中激起了叛乱。但大卫却倚靠耶和华，心里坚固，并求问耶和华是否追赶绑架者。神的回答是：「你可以追」并且应允：「必追得上，都救得回来。」（v. 6-8）

所以神的话告诉我们，搜救这些青少年是正当合宜的回应。虽然营救行动为时已晚，我们仍然必须祷告并相信，类似的悲剧不再发生。

哈马斯和其他的恐怖份子团体，持续不断地绑架以色列百姓，不是施以谋杀，就是挟持他们，当做交换巴勒斯坦在以国服刑的杀人犯和暴力罪犯的赎价。幸好，这种企图，多半被拦阻。然而，恐怖份子仍然视绑架谋杀这三名业史瓦学生为成功的行动。也就是说，以色列必须提高警戒，以防类似事件再度发生。

请加入我们 7 月每周三在神面前迫切的祷告，以守望以色列民众，他们每天都处在反抗伊斯兰恐怖主义的最前峰。

我们诚挚地邀请您加入我们全球祷告运动，通过每月的代祷信，在个人或集体祷告中，与我们合一祷告。也邀请您加入每个月第一个礼拜三的禁食祷告，使祷告的声音在同一四於全球四处响起。

因着神持续涌流的恩典，



大卫帕尔森 David Parsons

ICEJ 媒体部主任

华人事务部翻译